
KEP_ware OPC_Server 사용설명서 

 

* m-PRO 의 Station No.와 통신 Speed 설정 방법 

    1. m-PRO I(본 예제에서 사용된 제품) 

1) m-PRO I 의 설정항목 21.bd 에서 통신 Speed 설정 

  * 1 :  2,400 bps 

  * 2 :  4,800 bps 

  * 3 :  9,600 bps (본 예제에서 사용된 속도) 

  * 4 : 19,200 bps 

2) m-PRO I 의 설정항목 20.Ad 에서 Station No. 설정 

 * Station No. 는 기본값으로 1 로 되어 있습니다. 필요한 No. 로 

바꾸면 되며, 

   본 예제에서는 1 로 설정하여 테스트 하였습니다. 

    2. m-Pro G 

1) m-PRO G 의 설정항목 17.bd 에서 통신 Speed 설정 

  * 1 :  2,400 bps 

  * 2 :  4,800 bps 

  * 3 :  9,600 bps 

  * 4 : 19,200 bps 

2) m-PRO G 의 설정항목 22.Ad 에서 Station No. 설정 

 * Station No. 는 기본값으로 1 로 되어 있습니다. 필요한 No. 로 

바꾸면 되며, 

   본 예제에서는 1 로 설정하여 테스트 하였습니다. 

    3. im-PRO W 또는 im-PRO H 

1) im-PRO 의 설정항목 SPdF 에서 통신 Speed 설정 

  * 1 :  2,400 bps 

  * 2 :  4,800 bps 

  * 3 :  9,600 bps 

  * 4 : 19,200 bps 

2) im-PRO 의 설정항목 StAn 에서 Station No. 설정 

 * Station No. 는 기본값으로 3 로 되어 있습니다. 필요한 No. 로 

바꾸면 되며, 

   본 예제에서는 3 로 설정하여 테스트 하였습니다. 

 

 

 

 

 

 

 

 



1. New Channel을 생성합니다  예) channel name  modbus 

 

 

A. device driver를 선택합니다   Modbus serial 

 

 

 

ModBus serial 을 선택

합니다. 



B. 통신 사양을 설정합니다. 

 

 

C. 쓰기 최적화 단계   기본값으로 설정 

 

 

D. 설정 요약 확인한 후 마침을 눌러주세요. 

 

 

 

 

 

 

 

 

필히 None 

으로 설정해

주세요 



E. 새로운 channel 이 생성된 화면입니다. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2. MODBUS channel 에서 Device를 생성해야 합니다. 

 아래 그림의  Click to add a device 를 클릭하면, device 생성 창이 나타납니다. 

A. Click to add a device 

 

B. New Device  예) D3PROG 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



i. Device model : Modbus 

 

 

 

ii. Select Device ID :  1(station number)    과   Decimal(진수) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



iii. Timing : 사용환경에 따라서 선택하세요 

 

 

iv. 다음 창의 ‘Auto-Demotion’ 은 기본값 사용 

v.  ‘Database creation’도 기본값을 사용하시면됩니다. 

 

 

 

 

 

vi. Data Access Setting 

 

 

 

 



vii. Data Encoding Setting 

 

 

 

viii. Block Sizes 

 

 

ix. 다음 사항 ‘Variable Import Settings’은 기본값으로 사용 

 

 

 

 

 

 

 



x. View summary 후 마침을 누르면 다음과 같이 device가 생성됩니다. 

 

 

 

 



3. Make tags of the D3PROG 

A. Click to add a static tag … 

 

 

B. 필요한 Tag들을 생성합니다.  ex) R상, S상, T상 등. 

 

 

 



C. View All Tags(생성된 Tag들  읽어들이는 데이터와 기동용 데이터들) 

 

주) 40000번지대와 30000번지대 주소들을 입력하면 자동으로 400000번지대와 

300000번지대로 바뀝니다. 차이 없습니다. 

4. Finished 

 

Simulation 

1. Click to OPC icon  OPC Quick Client 창이 나타나고 통신이 접속되면 Value 라인

에 데이터가 들어오게 됩니다. 

 

 

 

 

 

 



2. 기동 명령 입력하는 방법 

 

예) 정기동 명령 넣기  정기동 Tag에서 마우스오른쪽 클릭하여 팝업 메뉴에서 

Synchronous Write… 를 클릭하면 다음 창이 뜹니다. 

A. Click to Syncronous Write…  

 write value 입력 란에 A35C 16진수값을 10진수로 변환한 값 41820을 입력하고 

Apply 를 클릭하면 기동 명령이 내려지고, 정지명령은 같은 방법으로 정지 Tag 에

서 42300값을 입력 하면 정지합니다. 

 

B. Input value of run order : A35C (h)    41820 (dec) 

 

Finished. 

Thank you 


